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4

2s/m 9.8
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1.0 kg

N  9.8N  1.0N 10.8N  8.8

 

d = -6t +12
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18

5

kg 1m/s 1

m/s 24.57

1

𝑣𝑓 = 𝑣𝑖 + 𝑎𝑡                    1 

0 = 24.5 − 9.8𝑡                    1
𝑡 = 2.5 𝑠                               1 

2

𝑑 = 𝑣𝑖t + 1
2⁄ 𝑎𝑡2                                            1

    𝑑 = 24.5 × 2.5 + 1
2⁄ (−9.8)(2.5)2          2  

𝑑 = 30.6 m                                                       1    

1420 kg3 s

m 406

𝑑 = 𝑣𝑖t + 1
2⁄ 𝑎𝑡2                                1

40 = 0 × t + 1
2⁄ 𝑎 × 32                       1

𝑎 = 8.9 𝑚/𝑠2                                       1 

∑ 𝐹 = 𝑚𝑎                              1

𝐹 = 1420 × 8.9               1
𝐹 = 12638 𝑁                    1

 حل بديل

𝑣𝑓
2 = 𝑣𝑖

2 − 2𝑎𝑑   1 

𝑑 =
𝑣𝑖

2

2𝑎
=

600.25

19.6
= 30.6𝑚  3 

تقبل أي طريقة 

 أخرى صحيحة

 حل بديل

𝑑 = 𝑣1𝑡 − 0.5𝑎𝑡2    1 

𝑑 = 0   𝑡𝑇 =
2𝑣1

𝑎
     1 

T=2.5 s         1 
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6

𝑑 = 𝑣𝑖t1 + (
𝑣1 + 𝑣2)

2
𝑡2                                      2

𝑑 = 4 × 600 + (
4 + 0

2
) 80                         2

𝑑 = 2400 + 160                                            1
𝑑 = 2560 𝑚                                                    1

 

 البداية

  

نموذج النقطيال   

 طريقة أخرى

d1=v1×t=4×600=2400 m            2 

d2=v1t-0.5at2 

     = 4×80-0.5×0.05×802                   2 

       = 160 m                                 1                     

d=d1+d2=2400+160=2560 m       1 
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 (1)قراءة الميزان النابضي 

 وزن المكعب+وزن الكرة

2                    g2m+ g1=m1gF 

1            =1.2×9.8+3×9.8g1F 

1                         N 41.2=  

 (2)قراءة الميزان النابضي 

 وزن الكرة=

1                            g 2=m2gF 

1                            =3×9.82gF 

 1                        N  429.= 

17

𝑎 =
𝑣𝑓 − 𝑣𝑖

𝑡𝑓 − 𝑡𝑖
                          1

𝑎 =
12 − 2

10 − 8
                          1

𝑎 = 5 𝑚/𝑠2                          1

6

d(m) 0 5 10 15 20 25 30 

t(s) 0 1 2 3 4 5 6 

𝑣 =
𝑑𝑓−𝑑𝑖

𝑡𝑓−𝑡𝑖
                          1

𝑣 =
30 − 20

6 − 4
                          1

𝑣 = 5 𝑚/𝑠                          1

 جابةانتهت الإ 
 

تقبل أي ارقام 

 متقابلة صحيحة

 1تحديد محاور الموقع والزمن 

 1رسم النقاط  و ترقيم المحاور

 1  رسم خط التطابق الأفضل 


